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1  Λύσεις εδώ και τώρα στα δημόσια νοσοκομεία
Πηγή: ΑΠΟΨΗ Σελ.: 1,30 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2019

Επιφάνεια: 995.46 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Λύσεις για τα 
νοσοκομεία και 

την πρωτοβάθμια 
περίθαλψη
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1  Λύσεις εδώ και τώρα στα δημόσια νοσοκομεία
Πηγή: ΑΠΟΨΗ Σελ.: 1,30 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2019

►Μ ΥΓΕΙΑ: Η δύσκολη εξίσωση για τη νέα ηγεσία ίου 
υπουργείου, που πρέπει να ιρέξει για πολλαπλές 
παρεμβάσεις σε όλα τα επίπεδα

Λύσεις εδώ και τώρα 
στα δημόσια νοσοκομεία
Του Μιχάλη Κωτσάκου

Η
 επίλυση των προ
βλημάτων στα δη
μόσια νοσοκομεία 
είναι η βασική προ
τεραιότητα της ηγε

σίας του νέου υπουργείου. Διότι 
καλές κι άγιες οι αιφνιδιαστικές ε

πισκέψεις του Βασίλη Κικίλια στα 
νοσοκομεία τις ημέρες εφημερίας, 
αλλά τα ζητήματα που απασχο
λούν ιατρούς και νοσηλευτές, αλ
λά και τους ασθενείς είναι πολλά. 
«Η καταγραφή των προβλημάτων έ
γινε, τώρα πρέπει να προλάβουμε το 
τρένο επιλύοντας προβλήματα», λένε 
στο υπουργείο Υγείας και οριοθε
τούν έως τον Σεπτέμβριο τον 
πρώτο μήνα που θα ξεκινήσουν 
οι βασικές παρεμβάσεις.

Το πιο μεγάλο πρόβλημα είναι 
οι κλειστές μονάδες Εντατικής θε
ραπείας, λόγω του ότι δεν επαρκεί 
το προσωπικό. Έτσι σήμερα λει
τουργούν 420 κλίνες ΜΕΘ, ενώ άλ
λες 150 είναι κλειστές αν και έτοι
μες να λειτουργήσουν, ενώ με βάση 
τα 30.000 κρεβάτια στα δημόσια 
νοσοκομεία θα έπρεπε να λειτουρ
γούν 3.000 κρεβάτια στις ΜΕΘ.

Άλλα επίσης σοβαρά προβλή
ματα τα οποία δεν έλυσε, παρά τις 
πομπώδεις εξαγγελίες, το δίδυμο 
Ξάνθου-Πολάκη είναι η διεύρυν
ση της λειτουργίας των ακτινοθε- 
ραπευπκών μηχανημάτων, η δια
φάνεια στις λίστες των χειρουργεί
ων, αλλά και το πώς θα «εξαφανι
στούν» τα ράντζα από τους διαδρό
μους των νοσοκομείων, που πα
ραπέμπουν σε τριτοκοσμική χώρα 
και όχι σε κράτος μέλος της Ε.Ε.

Μία επίσης σημαντική παρέμ
βαση, αναγκαία να υλοποιηθεί, εί
ναι η πλήρης ψηφιοποίηση του α
τομικού φακέλου υγείας, η οποία 
θα διευκολύνει τους ιατρούς και 
τους ασθενείς. Επιπλέον προκρί
νεται η σύμπραξη του δημόσιου με 
τον ιδιωτικό τομέα στο σκέλος της 
προμήθειας ιατροτεχνολογικού ε-
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Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ερ

γαζομένων Δημόσιων Νοσοκομεί
ων (ΠΟΕΔΗΝ) υποστηρίζει ότι οι 
κενές οργανικές θέσεις στο ΕΣΥ 
αγγίζουν τις 45.000. Μάλιστα, οι 
συνδικαλιστές αναφέρουν πως το 
προσωπικό των νοσοκομείων λι

γόστεψε κατά 25.000 την τελευταία 
δεκαετία (λόγω των περικοπών 
που επιβλήθηκαν από τα μνημό
νια), ενώ στις 12.000 ανέρχονται 
οι συμβασιούχοι που υπηρετούν 
στα νοσοκομεία και των οποίων οι 
συμβάσεις λήγουν εντός του πρώ
του εξαμήνου του 2020.

«Γεννούν» χρέη
Την ίδια ώρα, εκτός από τις ελλεί
ψεις, πιέζει και η οικονομική κα
τάσταση των δημόσιων νοσοκο
μείων. Όπως αποτυπώνεται στο 
δελτίο μηνιαίων στοιχείων Γενι
κής Κυβέρνησης του Ιουνίου, οι 
ληξιπρόθεσμες οφειλές των δη
μόσιων νοσοκομείων ανέρχονταν 
στα 546 εκατ. ευρώ, με τα χρέη να 
συνεχίζουν την ανοδική τους πο
ρεία και να συσσωρεύονται. Τα φέ
σια του ΕΣΥ ειδικότερα ήταν 531 
εκατ. ευρώ τον Μάιο και 485 εκατ. 

στο τετράμηνο, ενώ από τον Δεκέμ
βριο του 2018 έχουν εκτοξευτεί κα
τά 85% (από τα 294 εκατ.).

Από τις παρεμβάσεις του υ
πουργείου Υγείας που έχουν προ
ωθηθεί στον αντίποδα, οι συζητή
σεις με την αγορά των ιδιωτικών 
κλινικών ώστε τα σκευάσματα για

τις χημειοθεραπείες των ασφαλι
σμένων που γίνονται σε κλινικές 
να παραλαμβάνονται πλέον από τα 
φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ με ευθύνη 
των κλινικών, χωρίς ταλαιπωρία 
για τους ασθενείς, η κατ’ οίκον, ή 
στα γειτονικά φαρμακεία διανομή 
φαρμάκων στους χρόνιους ασθε
νείς, η επιτάχυνση της διαδικασίας 
ηλεκτρονικής προέγκρισης για τη 
χορήγηση φαρμάκων προκειμέ- 
νου να υπάρχει έγκαιρη πρόσβα
ση των ασθενών στην αναγκαία 
φαρμακοθεραπεία και η ομαλή 
τροφοδοσία των νοσοκομείων με 
φάρμακα και υγειονομικό υλικό.

Και η πρωτοβάθμια
Όμως ο Βασίλης Κικίλιας και οι 
συνεργάτες του τάχιστα θα πρέπει 
να ασχοληθούν και με τις Τοπικές 
Μονάδες Υγείας (ΤΟΜΥ), την πε
ριβόητη μεταρρύθμιση που διαλα- 
λούσε η προηγούμενη ηγεσία του 
υπουργείου Υγείας και η οποία έ
χει ξεμείνει από καύσιμα.

Κατ’ αρχάς, δεν βρέθηκαν κα
τάλληλοι χώροι για να λειτουργή
σουν τα ιατρεία των ΤΟΜΥ. Είναι 
χαρακτηριστικό ότι όσες ΤΟΜΥ τέ
θηκαν σε λειτουργία, αυτές εγκατα

στάθηκαν στα υπάρχοντα Κέντρα 
Υγείας. Επίσης, δεν βρέθηκαν 
πρόθυμοι γιατροί και για τις ΤΟ- 
ΜΥ, αλλά και για τον θεσμό του οι
κογενειακού γιατρού, όπου μάλι
στα ούτε οι πολίτες έδειξαν ιδιαί
τερη ζέση για να εγγραφούν στο 
σύστημα. Έτσι, ενώ το αρχικό σχέ
διο προέβλεπε για τη λειτουργία 
237 ΤΟΜΥ, μόλις 127 μονάδες 
κατάφεραν να λειτουργήσουν - και 
αυτές με κενά. Επίσης, ο σχεδια- 
σμός της προηγούμενης ηγεσίας ή
ταν ο οικογενειακός γιατρός. Με 
βάση τον αρχικό σχεδίασμά, θα εί
χε πληθυσμό ευθύνης 2.250 ενή
λικες και 1.500 παιδιά οι παιδία
τροι. Κι όμως, ούτε αυτό κατέστη 
δυνατό, καθώς υπάρχουν μεγάλοι 
δήμοι της Αττικής, όπως για παρά
δειγμα ο δήμος Ελληνικού-Αργυ- 
ρούπολης, όπου μόλις ένας για
τρός ενεγράφη για τον θεσμό του 
οικογενειακού γιατρού. Είναι χα
ρακτηριστικό ότι για να λειτουργή
σει ασφαλώς το σύστημα του οικο
γενειακού γιατρού, θα έπρεπε να 
είχαν ενταχθεί περισσότεροι από 
5.000 γιατροί. Και μέχρι τις εκλο
γές είχαν εγγραφεί μόλις 1.100 
(παθολόγοι, γενικοί γιατροί και 
παιδίατροι).

Η τελευταία προκήρυξη για στε- 
λέχωση των δομών ήταν τον Ιού
νιο του 2018 και αφορούσε στην 
πρόσληψη στις ΤΟΜΥ με σύμβα
ση εργασίας διετούς διάρκειας, συ
νολικά 953 ιατρών, εκ των οποίων 
809 παθολόγοι και 144 παιδία
τροι. Η ανταπόκριση εντούτοις ή
ταν ισχνή, εξαιτίας -όπως αναφέ
ρουν ιατρικοί σύλλογοι- των χαμη
λών απολαβών και του μεγάλου α
ριθμού ευθύνης πληθυσμού.

Με το σύστημα των τοπικών 
μονάδων να έχει ουσιαστικά κα- 
ταρρεύσει και οι πολίτες να μην έ
χουν ακόμη πειστεί για το μοντέλο 
του οικογενειακού γιατρού, η νέα 
πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υ
γείας καλείται να αποφασίσει για 
το μέλλον των δομών που έχουν α
νοίξει, το τι θα γίνει με τους για
τρούς που αποφάσισαν να μπουν 
σε αυτό το σχέδιο πρωτοβάθμιας 
περίθαλψης και πώς οι προσφε- 
ρόμενες υπηρεσίες θα έχουν όφε
λος για τη δημόσια υγεία και θα 
συνδεθούν με το εθνικό σύστημα.

Οι τελικές αποφάσεις δεν έχουν 
ακόμη ληφθεί, φαίνεται εντούτοις 
πως το υπουργείο Υγείας θα διατη
ρήσει τις τοπικές μονάδες. Υπεν
θυμίζεται πως τα μεγάλα προβλή
ματα στην πορεία της περιβόητης 
μεταρρύθμισης τα είχε επισημάνει 
πολλάκις η Κομισιόν, η οποία δια
πίστωνε καθυστερήσεις στο σχέ
διο και σοβαρές επιφυλάξεις για 
τον ρυθμό των «ιατρείων της γει
τονιάς», ενώ αναφερόταν πως θα 
πρέπει να γίνουν εντονότερες προ
σπάθειες ώστε η μεταρρύθμιση να 
φτάσει στον τελικό στόχο μέχρι τα 
μέσα του 2020.
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1  Απάντηση Μπέζου σε ΠΟΕΔΗΝ για γιατρούς
Νοσοκομείου Κυπαρισσίας

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

31-08-2019

Επιφάνεια: 255.88 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Απάνιηση Μπέζου σε ΠΟΕΔΗΝ για 
γιατρούς Νοσοκομείου Κυπαρισσίας

Σ
υνέβαλα σιο να διασφαλίσουμε και να δρομολογήσουμε 
τυσιαστικές και αποτελεσματικές λύσεις, όχι μόνο για την 
ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας, αλλά και για την 

περαιτέρω αναβάθμισή του». Αυτό τονίζει σε επιστολή του ο 
διοικητής του Νοσοκομείου Μεσσηνίας Γιώργος Μπέζος, με την 
οποία απαντά στην ΠΟΕΔΗΝ για την υποβάθμιση του Νοσοκομείου 
Κυπαρισσίας.

Αναλυτικά η επιστολή του κ. Μπέζου:
«Διάβασα σήμερα την ανακοίνωση της Ε.Ε της ΠΟΕΔΗΝ για το 

Νοσοκομείο Κυπαρισσίας και την σκόπιμα στρεβλή εικόνα που 
παρουσιάζεται.

Απάντηση σε ένα προς ένα τα σημεία:
1. Μιλά για υπολειτουργία της Μονάδας Τεχνητού Νεφρού. Ψέμα. 

Η λειτουργία της εν λόγω Μονάδας διεξάγεται κανονικά και οι ιατροί 
που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους είναι η διευθύντρια Νεφρολόγος 
και δύο γενικοί ιατροί. Μάλιστα οι ασθενείς-νεφροπαθείς έχουν 
αυξηθεί ενώ η Μονάδα έχει δεχτεί το τελευταίο διάστημα και 5 φι
λοξενίες. Πέρα τούτου, στην τελευταία προκήρυξη ειδικευμένων 
ιατρών, η οποία λόγω των εκλογών είχε παγώσει και επανενεργοποιείται 
τις επόμενες ημέρες περιλαμβάνεται και θέση Νεφρολογίας.

2. Μιλά για υπολειτουργία της Παθολογικής Κλινικής. Μα οι 
τρεις παθολόγοι που διαθέτει το Νοσοκομείο τα τελευταία χρόνια 
συνεχίζουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους. Σαφώς και χρειάζονται 
περισσότεροι παθολόγοι. Για αυτό και στην παραπάνω προκήρυξη 
έχουμε προτείνει και έχει συμπεριληφθεί και μία θέση παθολογίας. 
Πέρα του γεγονότος ότι σε προκήρυξη του 2018 είχαμε επανα- 
προκηρύξει θέση παθολογίας η οποία απέβη άγονη.

3. Τέλος για τη Χειρουργική Κλινική. Πράγματι υπάρχει ένα προ
σωρινό πρόβλημα λόγω του γεγονότος ότι έληξε η σύμβαση του 
ενός από τους δύο επικουρικούς ιατρούς. Ωστόσο ήδη έχουμε 
λάβει μέριμνα και τις επόμενες ημέρες περιμένουμε την έγκριση 
για την πρόσληψη δύο ακόμη επικουρικών χειρουργών οι οποίοι 
μαζί με το Συντονιστή Διευθυντή θα συνεχίσουν την ομαλή λειτουργία. 
Πέρα του γεγονότος ότι και στη χειρουργική ειδικότητα έχουμε 
προκηρύξει μία θέση επιμελητή β'.

4. Επειδή λοιπόν ερωτούμαι από την Ε.Ε της ΠΟΕΔΗΝ, τι έκανα 
για τη στελέχωση του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας τους απαντώ κα
θαρά και ευθέως, ότι σε συνεργασία με την 6η ΥΠΕ καταφέραμε 
και στην προκήρυξη του Ιουνίου για την πρόσληψη των ειδικευμένων 
μόνιμων ιατρών προκηρυχτήκαν οι παρακάτω 7 μόνιμες θέσεις 
(περισσότερες μάλιστα και από το Νοσοκομείο της Καλαμάτας):

1 Αναισθησιολογίας Επιμελητή Β’
1 Χειρουργικής Επιμελητή Β’
1 Αιματολογίας ή Ιατρικής Βιοπαθολογίας ή Παθολογίας Επιμελητή Β' 
1 Νεφρολογίας Επιμελητή Β’
1 Παιδιατρικής Επιμελητή Β’
1 Παθολογίας Επιμελητή Β’
1 Οφθαλμολογίας Επιμελητή Β'
Συνεπώς, να τι έκανα κύριοι της ΠΟΕΔΗΝ. Συνέβαλα στο να δια

σφαλίσουμε και να δρομολογήσουμε ουσιαστικές και αποτελεσματικές 
λύσεις, όχι μόνο για την ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου Κυπα
ρισσίας, αλλά και για την περαιτέρω αναβάθμισή του. Για αυτό 
λοιπόν άλλη φορά να ενημερώνεστε καλύτερα. Τουλάχιστον σε ό, τι 
με αφορά, να γνωρίζουν οι πάντες ότι όπως λειτούργησα όλα τα 
προηγούμενα χρόνια έτσι και στη συνέχεια θα καταβάλω κάθε 
δυνατή προσπάθεια το Νοσοκομείο Κυπαρισσίας να συνεχίσει να 
λειτουργεί ομαλά και απρόσκοπτα, διότι πάντα πίστευα στην μεγάλη 
του συμβολή στην παροχή υπηρεσιών υγείας στην ευρύτερη περιοχή 
της Τριφυλίας».
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1  Χωρίς γενικό γιατρό και ψυχίατρο η μονάδα ΑμεΑ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 13 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2019

Επιφάνεια: 95.45 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 6345

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

► ► ΛΕΧΑΙΝΑ

Χωρίς γενικό γιατρό
και ψυχίατρο η μονάδα ΑμεΑ
ΤΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑ μόνιμου γενικού 
γιατρού και την απουσία ψυχιάτρου 
από την προνοιακή μονάδα ΑμεΑ 
Λεχαινών σημειώνουν για ακόμη μια 
φορά οι εργαζόμενοι σε αυτή. Με 
αφορμή το θάνατο της 19χρονης 
και την ανάδειξη των άσχημων συν
θηκών από τη μεγάλη δημοσιότητα 
που πήρε το θέμα, οι εργαζόμενοι 
στο παράρτημα ΑμεΑ Λεχαινών ανα
φέρουν σε επιστολή τους προς την 
ΠΟΕΔΗΝ (Πανελλήνια Ομοσπονδία

Εργαζόμενων Δημόσιων Νοσοκο
μείων) ότι στην προνοιακή μονάδα 
φιλοξενούνται άτομα από 30 έως 
50 ετών, με πολλαπλές αναπηρίες 
και πολλά παθολογικά προβλήματα 
υγείας, τα οποία χρήζουν τακτικής 
ιατρικής παρακολούθησης. Ωστόσο, 
όπως καταγγέλλουν, δεν την έχουν, 
λόγω έλλειψης μόνιμου παθολόγου 
ή γενικού γιατρού και ψυχιάτρου, με 
αποτέλεσμα να χρειάζονται διακομι
δή στο πλησιέστερο νοσοκομείο.
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1  Ανοίγει ο φάκελος θανάτου της 19χρονης Ανδριάνας
Πηγή: STAR PRESS Σελ.: 12 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-08-2019

Επιφάνεια: 607.79 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 4295

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Λ Δεν υπήρχε γιατρόε, όταν πέθανε το τυφλό κορίτσι στοΊδρυμα Λεχαινών

Ανοίγει ο φάκεΠος θανάτου
της 19χρονης Ανδριάνας

Τη συγκλονιστική αποκάλυψη ότι
δεν υπήρχε viaipos την ώρα που άφησε 
tnv τελευταία πνοή τηε η Ιθχρονπ 
Ανδριάνα στοΊδρυμα Αναπήρων 
Λεχαινών έκαναν οι εργαζόμενοι εκεί.

Μ
ε επιστολή ίου npos την Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕ- 
ΔΗΝ), το Σωματείο Εργαζομένων κατήγγειλε ότι 
δεν υπάρχει μόνιμοε γιατρόε (παθολόγοε ή Γενικήε Ιατρι- 

κήε) στο ίδρυμα, ενώ «δεν ζητούνται εξηγήσειε όταν πεθαί
νει κάποιοε τρόφιμοε». Στο μεταξύ, βίντεο το οποίο έδω
σε στη δημοσιότητα πριν από λίγεε μέρεε η ΠΟΕΔΗΝ 
εμφανίζεται η Ανδριάνα βαριά άρρωστη, στο κρεβάτι, 
έναν μήνα προτού πεθάνει, σε έναν διάδρομο έξω από 
τα γραφεία των νοσηλευτών του Ιδρύματοε Λεχαινών. 
Η νοσηλεύτρια, μιλώνταε στην κά
μερα, ανέφερε ότι η Ανδριάνα εί
ναι ετοιμοθάνατη. Παρά τη βαρύτα
τη κατάστασή τηε, όμωε, το 19χρονο 
κορίτσι παρέμενε στο ίδρυμα και όχι 
σε νοσοκομείο, καθώε, όπωε ανέφε
ρε η νοσηλεύτρια, «είχε νοσηλευθεί 
πολλέε φορέε στο Νοσοκομείο του 
Πύργου και εκεί δεν είχαν πλέον να 
τηε προσφέρουν κάτι».

Ο θάνατοε τηε 1 θχρονηε τυ- 
φλήε κοπέλαε που πέρασε σχεδόν 
όλη τη ζωή τηε κλεισμένη μέσα σε 
ένα κλουβί συγκλόνισε το Πανελ
λήνιο, καθώε έφερε για άλλη μία 
φορά στο φωε τον τρόπο με τον οποίο 
αντιμετωπίζονται τα άτομα με αναπη- 
ρίεε στη χώρα μαε.

Η Ανδριάνα πέθανε στιε 22 Αυ- 
γούστου και η είδηση του θανάτου

\

\

τηε έγινε γνωστή μ έσω ανάρτησηε στο Facebook από τη ν 
«Κίνηση Χειραφέτησηε Αναπήρων: Μηδενική Ανοχή». Ου- 
δείε, όμωε, γνώριζε τα αίτια και τιε συνθήκεε θανάτου 
τηε. Σύμφωνα με την επιστολή του Σωματείου Εργαζο
μένων του Ιδρύματοε ΑμεΑ Λεχαινών, «η θανούσα αντι- 

μετώπιζε προβλήματα υγείαε, τα 
οποία κατά το τρέχον έτοε την ανάγ
κασαν να νοσηλευτεί αρκετέε φορέε 
στο Γ.Ν. Πύργου».

Όπωε αναφέρουν χαρακτηριστι
κά οι εργαζόμενοι, στο εν λόγω 
ίδρυμα «φιλοξενούνται άτομα μεγά- 
ληε ηλικίαε, τα περισσότερα από 30 
έωε 50 ετών -το μεγαλύτερο- με 
πολλαηλέε αναπηρίεε και πολλά πα
θολογικά προβλήματα υγείαε. Δυ- 
στυχώε, αν και χρήζουν συχνήε ια- 
τρικήε παρακολούθησηε, δεν την 
έχουν, εξαιτίαε τηε απουσίαε μόνι
μου ιατρού παθολόγου ή Γενικήε Ια- 
τρικήε και τηε παντελούε απουσίαε 
ψυχιάτρου. Συνεπώε, όποτε κρίνεται 
απαραίτητο, διακομίζονται στο πλη- 
σιέστερο Κ.Υ. ή νοσοκομείο για πε
ραιτέρω έλεγχο και αντιμετώπιση».

Η επιστολή-βόμβα των εργαζομένων 
στοΊδρυμα Λεχαινών
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1  Φάτσα κάρτα χιλιάδες ιατρικοί φάκελοι!
Πηγή: ΒΡΑΔΥΝΗ ΤΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Σελ.: 11 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-09-2019

Επιφάνεια: 119.61 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 2740

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Φάτσα κάρτα 
χιλιάδεό 
ιατρικοί 
φάκελοι!

Την ώρα που τα πρόστιμα 
για τα προσωπικά δεδομένα, 
ειδικά στο χώρο τηό Υγείαό, 
είναι αστρονομικά, σε πολλά νοσοκομεία, ύπωό το Γενικό 
Κρατικό Νικαίαό και τον «ευαγγελισμό», η εγκατάλειψη των 
ιατρικών φακέλων αποτελεί σύνηθεό φαινόμενο, ενδεικτική 
είναι η φωτογραφία τηό ΠΟεΔΗΝ που δείχνει χιλιάδεό 
«ευαίσθητα»έγγραφα μέσα και έξω από κούτεό, παρατημένεό 
σε διάφορου^ χώρουό του νοσοκομείου σε δημόσια θέα και 
πρόσβαση. Ήδη παρενέΒη ο υπουργοί Υγείαό Βασίληό Κικίλιαό 
ζητώνταό καταρχήν ενημέρωση. Σύμφωνα με τον Κώδικα 
Ιατρικήό Δεοντολογίαό, το κάθε νοσοκομείο οφείλει να κρατά 
ασφαλή και άθικτο το φάκελο του ασθενούό για 20 χρόνια από 
την ημέρα τηό επίσκεψήό του σε αυτό. Φ.Κ.
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1  Κινητοποιήσεις ενόψει ΔΕΘ
Πηγή: ΕΠΟΧΗ Σελ.: 5 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-09-2019

Επιφάνεια: 561.21 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 630

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ

Κινητοποιήσεις 
ενόψει ΔΕΘ

Σάββατο 6 μ.μ. άγαλμα Βενιζέλου
Του ρεπόρτερ

Δ
εν φαίνεται ότι θα είναι ρουτίνα η φετινή κινητοποίηση των εργαζομένων 
κατά τα εγκαίνια της Έκθεσης το Σάββατο στη Θεσσαλονίκη, όπου θα 
παρευρεθεί και θα μιλήσει ο πρωθυπουργός. Τόσο το Εργατικό Κέντρο 
Αθήνας, όσο και το Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης συντονίζουν τις προσπά

θειες τους για μια πιο μαζική και πιο αγωνιστική παρουσία. Το Εργατικό Κέν
τρο Θεσσαλονίκης οργανώνει σύσκεψη- συνέντευξη Τύπου, παρουσία κλιμα
κίων της ΓΣΕΕ. Τη δική τους παρουσία προετοιμάζουν, με συσκέψεις, και με
γάλες ομοσπονδίες, όπως η ΟΛΜΕ και η ΔΟΕ.

Δεν μπορεί, όμως, να πει κα
νείς το ίδιο και για την κινητο
ποίηση που προετοιμάζει η κο
ρυφαία οργάνωση των εργαζομέ
νων, η ΓΣΕΕ, της οποίας ως φαί
νεται οι πρωτοβουλίες είναι ίσως 
πιο πίσω και από αυτές, που 
ήταν άνευρες, των προηγούμε
νων χρόνων. Και αυτό παρά το 
γεγονός ότι η δεξιά κυβέρνηση 
έχει ήδη ξεκινήσει με ξήλωμα ερ
γατικών κατακτήσεων, ενώ απει
λεί και άλλες, συμπεριλαμβανο
μένων και των νόμων που ρυθμί
ζουν το καθεστώς κήρυξης απεργίας. Πολύ περισσότερο που ετοιμάζεται με
γάλο βήμα ιδιωτικοποίησης της κοινωνικής ασφάλισης, απειλώντας ακόμη την 
αρτιότητα και την οικονομική ευστάθεια του ΕΦΚΑ.

Την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου στις 11:30 στην αίθουσα εκδηλώσεων «Αβραάμ 
Μπεναρόγια του ΕΚΘ η ΓΣΕΕ σε συνέντευξη Τύπου θα παρουσιάσει τα στοιχεία 
για την ελληνική οικονομία. Την παρουσίαση θα κάνει ο επιστημονικός διευ
θυντής του ΙΝΕ ΓΣΕΕ, καθηγητής Γιώργος Αργείτης, παρουσία συνδικαλιστι
κών στελεχών, εργατικών κέντρων και ομοσπονδιών Μακεδονίας-Θράκης.

Πιο δραστήρια εμφανίζεται να είναι η ΑΔΕΔΥ, με αιχμή τις βασικές ομο
σπονδίες της. Καλεί σε συμμετοχή στο συλλαλητήριο μαζί με την ΓΣΕΕ στο 
άγαλμα Βενιζέλου, ενώ θα συμβάλει στη μεταφορά εργαζομένων από την 
Αθήνα και από τους όμορους νομούς της Θεσσαλονίκης με πούλμαν. Εκπρό
σωποι της ΑΔΕΔΥ θα αναπτύξουν τις θέσεις της σε συνέντευξη Τύπου της Πα
ρασκευής στη Θεσσαλονίκη.

Οι δυνάμεις της Ριζοσπαστικής Αριστερός

Αισθητά αναβαθμισμένες θα είναι φέτος οι προετοιμασίες των συνδικαλι
στικών δυνάμεων της Ριζοσπαστικής Αριστερός μέσα από τις ενωτικές και αυ
τόνομες κινήσεις που συμμετέχουν. Την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου στην αί
θουσα του ΕΚΘ, η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση, του ιδιωτικού τομέα, οργανώ
νει εκδήλωση-συζήτηση.

Επίσης την Παρασκευή στις 7 μ.μ. στον ημιόροφο της ΕΔΟΘ θα γίνει σύ
σκεψη της Ενωτικής Αγωνιστικής Εκκίνησης που αναφέρεται όλον τον δημό
σιο τομέα. Ενωρίτερα στις 5 μ.μ. στην ίδια αίθουσα θα γίνει προετοιμαστική 
συζήτηση της όμορης παράταξης της ΔΟΕ. Οι της ΠΟΕΔΗΝ (εργαζόμενοι στην 
υγεία) οργανώνουν σύσκεψη το Σάββατο στις 10.30 στην ΕΔΟΘ. Στις 3 μ.μ. 
στην ίδια αίθουσα επίσης, θα πραγματοποιήσουν σύσκεψη και οι καθηγητές 
της ΟΛΜΕ.

Επιτροπή συνδικαλιστών

Πανελλαδική κινητοποίηση για την εργατική λαϊκή διαδήλωση στα εγκαίνια 
της ΔΕΘ οργανώνεται από επιτροπή συνδικαλιστών πρωτοβάθμιων σωματείων. 
Η διαδήλωση θα ξεκινήσει στις 6 μμ από την Καμάρα. Να σημειωθεί ότι ήδη 
το Σωματείο Υπαλλήλων Βιβλίου-Χάρτου Θεσσαλονίκης με απόφασή του καλεί 
σε κινητοποίηση το Σάββατο 7 Σεπτέμβρη 2019 στις 6.00 μ.μ. στην Καμάρα- 
Θεσσαλονίκη με απεύθυνση σε όλα τα αγωνιστικά σωματεία της πόλης και 
άλλων πόλεων για συμμετοχή.

ΠΑΜΕ

Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ, όπως κάθε χρόνο, οργανώνουν ξεχωριστή διαδήλωση 
το Σάββατο στις 6 μ.μ. στην Πλατεία Αριστοτέλους. Θα προηγηθεί συνδικαλι
στική σύσκεψη στη Θεσσαλονίκη στις 5 

Σεπτέμβρη.

Εργολαβικοί/συμβασιοΰχοι ορισμένου χρόνου

Κοινή συγκέντρωση έξω από το υπουργείο Εργασίας οργανώνουν την Τρίτη 
3-9-2019, στις 4:45 μ.μ. πέντε συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Συγκεκριμένα οι:
1. Σύλλογος Δανειζόμενου Προσωπικού Τραπεζικού Τομέα, ΣΥ.ΔΑ.Π.Τ.Τ.
2. Σύλλογος Εργαζομένων ICAP Outsourcng Solutions
3. Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυστικό Αέριο (ΠΣΕΦΑ)
4. Σωματείο Εργαζομένων σε Εργολάβους στις Επιχειρήσεις Πετρελαιοειδών 

Φυσικού Αερίου και Χημικής Βιομηχανίας (ΣΕΕΕΠΦΧ) στα ΕΛΠΕ
5. Ένωση Εργαζομένων ΔΕΠΑ, ΕΝΕΡ-ΔΕΠΑ
Θέμα της διαμαρτυρίας είναι η κατάργηση της διάταξης για την αιτιολογη

μένη απόλυση και του νόμου για τη συνευθύνη εργολάβου και αναθέτοντος το 
έργο γκρεμίζει ακόμα και τα ελάχιστα καταφύγια προστασίας των εργαζομένων 
απέναντι σε αυθαίρετες πρακτικές.
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